Тонус зал 


Тонусные столы

Противопоказания: беременность, недавно перенесенные операции. 

Иппотренажер
 Противопоказания:межпозвоночные грыжи, смещение межпозвонковых дисков, заболевания шейных позвонков и т. д.; артрит, ревматизм, подагрический артрит; остеопороз; нарушения в системе кровообращения (заболевания сердца, повышенное давление); респираторные заболевания; кардиостимуляторы; злокачественная опухоль; тромбоз, аневризма, острый варикоз, заболевания и рак кожи; диабет, заболевания периферической нервной системы; плохое самочувствие, жар; заболевание позвоночника; беременность; менструация.
Виброплатформа
Противопоказания:эпилепсия; шунтирование; опухоли; острые заболевания / воспалительный процесс; вживленный пейсмейкер (сердце, мозг);тромбоз; свежие раны, в том числе после операции; кожные заболевания; беременность; кормление грудью; остеопороз в выраженной стадии; метаболический синдром (диабет в тяжелой форме); желчные и почечные камни; противозачаточная спираль (первые 8 недель); искусственные сустав; протезы конечностей. 

Относительные (необходима консультация врача):
мигрень; острая грыжа, дископатия и спондилез; сердечно-сосудистые заболевания; недавно поставленные металлические штифты, пластины, винты (первые 8 недель); заболевания сетчатки / дисфункция сетчатки глаза.

Роликовый массажер

Противопоказания: опухоли; вирусно-бактериальные заболевания; тяжелые нарушения сердечного ритма; гипертония; заболевания вен, тромбоз; заболевания почек. 

Ограничения: во время беременности – нежелателен массаж в области живота и спины; если Вы чувствуете недомогания, будьте предельно осмотрительны и посоветуйтесь с врачом.

Кардио зал

Противопоказания:  

Беговая дорожка:   
проблемы с двигательным аппаратом, в том числе остеохондроз; болезни суставов – артриты, артрозы и пр.; кардиологические заболевания (порок сердца, ВСД, перенесенные инсульты, инфаркт и др.); скачки АД; заболевания органов дыхательной системы.
Эллиптический тренажер:
частые гипертонические кризы; сердечно-сосудистая недостаточность; приступами сердечной астмы; стенокардия, тахикардия; отеки, тромбофлебит, онкологические заболевания, сахарный диабет.
Степпер:

Ортопедические заболевания; тромбофлебит; острые стадия и пневмонии или радикулита.

Вакумный тренажер:

Противопоказания: сердечно-сосудистые заболевания; повышенное и пониженное кровяное давление; диабет; ревматизм; подагра; беременность; эпилепсия; менструация; послеродовой период – примерно до 8 недель; острые тромболитические боли; заболевания щитовидной железы; гипотиреоз; грыжа; имплантированные кардиостимуляторы; свежие послеоперационные или хирургические раны; острые проявления варикозной болезни.

